Пояснительная записка
к отчету по исполнению  «Прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Маловоложикьинское» за 2017 год и  плановый период 2018- 2019 годов
Отчет по исполнению Прогноза основывается на итогах социально-экономического развития муниципального образования  за предшествующий год,  результатах  2017 года и плановый период 2018-2019 годов.
1. Среднегодовая численность населения
[bookmark: _GoBack]  Среднегодовая численность населения на конец декабря 2017 года составила 721 человек. По сравнению с 2016 годом (на конец декабря - 726 чел.)  количество населения уменьшилось на 5 человек, это связанно с низкой рождаемостью и высокой смертностью,  тем, что молодые семьи выписываются и покупают жилье в городах. За прошедший период 2017 года наблюдается  увеличение продолжительности жизни, но количество рождаемости (10 чел.) меньше числа смертности (11 чел.)  населения, поэтому естественного прироста не наблюдается.
2.Численность трудовых ресурсов, уровень  зарегистрированной и скрытой безработицы от экономически активного населения
Отсутствие градостроительного предприятия на территории муниципального образования сказывается на трудовых ресурсах. Идет снижение числа нетрудоустроенного населения. Около  6 % населения в трудоспособном возрасте официально не трудоустроено, имеет временные заработки, зарабатывает на сезонных работах, не облагаемых НДФЛ, следовательно нет поступлений в бюджет, ПФ, соцстрах, граждане остаются незащищенными. По подведенной статистике больше  половины трудоустроенных граждан работают за границами муниципального образования, из них около 20 % -за пределами района, 5%- за пределами республики.
За последние годы  уровень зарегистрированной безработицы ( 6 чел.) незначительно сократился ( в 2016 г было 9 чел.) Теперь на учете в ЦЗН только граждане, попавшие под сокращение с предприятий, сезонные рабочие, трудоустроенные на летний период. В летние месяцы количество безработных составляет 4-6 человека, в зимние- до 6-8 человек.
3.Сельскохозяйственное производство
      Основой экономического потенциала муниципального образования  являются крестьянско-фермерское хозяйство, личные подсобные хозяйства. На территории муниципального образования с/х производством занимаются два фермерских хозяйств- ООО «ТерраНова» и ООО «Дружба»; производящих и реализующих свою продукцию, из которых одно так же  занимается овощеводством и зерновыми. В 2017 году реализация с/х продукции не принесла ощутимой прибыли из-за низких закупочных цен, конкуренции на рынке сбыта.
Из-за отсутствия в 2017 году  меры государственной поддержки  по субсидированию владельцев дойных коров   наблюдается  сокращение личных подворий, где содержат скот, не имя свою с/х технику и корма , затратно заниматься животноводством для удовлетворения собственных нужд. За последние 2-3 года наблюдается   сокращение поголовья  КРС,  свиней  и овец. Популярно  у населения разведение коз и птицы в летний период. В связи с этим увеличилась потребность населения в свинине, говядине. Спрос  в молочной продукции  удовлетворяют предприятия торговли.
     Прогноз  на предстоящий  период предусматривает постепенный рост сельскохозяйственного производства  и рассчитан на оптимальные  метеоусловия и эффективное использование государственной поддержки  сельхозпроизводителей. 
 
4.   Социальная инфраструктура
Общеобразовательная школа
Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение "Маловаложикьинская средняя общеобразовательная школа" Директор: Поздеева Ольга Михайловна  Дата создания школы: 1976 год. В 2017 году  обучались: 63 ученика ( в 2016 г.- 56 учеников), количество специалистов: 18 чел. ( в 2016 г. – 17 чел.); 
Дошкольные учреждения
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Маловаложикьинский детский сад»  Заведующая:  Камашева Галина Геннадьевна Дата создания детского сада: 1984 год, В 2017 году посещали 34 воспитанника ( в 2016 г.- 40 ) количество специалистов- 3 чел. ;  
Учреждения здравоохранения
 В муниципальном образовании работают  фельдшерско-акушерский пункт и медпункт  : в селе Малая Воложикья (охват населения - 563 человека с. Малая Воложикья, д. Боринка, д. Сосновый Бор, д. Александрово, д. Бурмакино  - 1 мед. работник), и физиокабинет  при  Маловоложикьинском ФАП ( 1 мед.работник),   деревня Чемошур-Уча  ( охват населения – 218 человек д. Чемошур-Уча- 1 медработник)  
Учреждения культуры поселения представлены Маловоложикьинским сельским Домом культуры и Маловоложикьинской сельской библиотекой. В библиотеке работает библиотекарь с педагогическим образованием, в СДК работают четыре специалиста  занимаются   художественной самодеятельностью в творческий сезон, проводятся мероприятия к календарным датам.
 
5. Проблемы развития муниципального образования

Потенциал  муниципального образования  есть, но  проблемы остаются :
1. Асфальтирование  дороги Можга-Нылга.
2. Ремонт и строительство дорог, установка дорожных знаков в населенных пунктах.
3. Строительство очистных сооружений.(22-х квартирный дом, детский сад)
4. Установка водонапорной башни в д. Чемошур-Уча.
5. Организация водоснабжением населенных пунктов Сосновый Бор, Боринка, Александрово.
6. Финансирование на зимнее содержание дорог, уличное освещение  в полном объеме.
7. Проблем ЖКХ 22-х квартирного дома с. М. Воложикья (нет управляющей компании).
8. Строительство храма.
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